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Sinavda Uyulmasi Gereken Kurallar iMZA

DEGERLENDIRME

1. Cep telefonlarinin saate bakmak icin bile olsa herhangi bir amagla kullanilmasi yasaktir. Telefon kapali ve cepte olmalidir.
2. Sinavin basinda sorular kisaca aciklanacaktir. Ogrencilerin sorular cevaplandiktan sonra sinav boyunca soru sormak yasaktir.
3. Soru kagidina numaranizi ve isminizi yazip imzalamayi unutmayiniz.

void bitOrder(Node* v)
{
if (v->right != NULL)
{
cout << v->elt <«
bitOrder(v->right);
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}

else
cout << v->elt << " ";
if (v->left != NULL)
bitOrder(v->left);
}

void main()

{

LinkedBinaryTree Tree;

Tree.addRoot();
Tree.root->elt = 8;
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cout<<
bitOrder(Tree.root);

"Reverse Preorder Traversal :

1. Yukaridaki programin ¢iktisi nedir? (4@P)




void addFront(const int& i)

{
add(header->next, i);
}
void add(DoublyNode* v, int& i)
{
DoublyNode* u = new DoublyNode;
u->score = i;
u->prev = v->prev; . _ 1o L .
v-sprev = u; ;.‘F (p->left != NULL) // p silinene isaret eder
v=->prev->next = u;

u->next V3 temp = p->left;
} ’ while (temp->right != NULL) temp= temp->right;
p->elt = temp->elt;

void main()

{ if (temp->left != NULL)
DoublylLinkedList list; { .
list.deFront(756); ’ temp->par->right = temp->left;
list.addFront(720); temp->left->par = temp->par;
| }
¥ else
{ .
2. addFront() cagrilari sonrasi listenin son hali hangisidir? } temp->par->right = NULL;
(Yanlig cevaptan 5P kurdacaktir) (30P)
delete temp;
(A) return;
}
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ﬁ ﬂ 3. Yukaridaki koda gore agactan 8 silindiginde son hali ne
Header Trailer olur? Agacin tamamini ciziniz. (30P)
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